

Školní časopis roku: Gymnázium Příbram obhájilo prvenství z loňského roku, GymTV opět zvítězila

Příbram – Webové stránky školní televize Gymnázia Příbram gymtv.pb.cz se staly nejlepším školním webovým magazínem v České republice, alespoň podle odborné poroty, která stránky v rámci soutěže Školní časopis roku hodnotila. Soutěž proběhla už podeváté a GymTV v ní obhájila své loň-

ské prvenství. V kategorii webové magazíny na druhém místě skončil strakonický Grafoman a na třetím ostravské Glossarium, které je podobně jako GymTV zároveň také školní televizí. Jeho zástupci se dokonce v říjnu zúčastnili projektu Jak se dělá televize na příbramském gymnáziu.

Do soutěže se každoročně přihlašují tištěná i webová periodika základních a středních škol a každý stupeň a typ má svoji kategorii. Do finále kategorie Webový magazín – střední školy postoupilo celkem jedenáct finalistů. Ti vzešli z krajských kol, která proběhla na jaře. Soutěž pořádají Asociace

středoškolských klubů České republiky, o. s., a Národní institut dětí a mládeže MŠMT.

„Porota myslím ocenila přehlednost webu, jeho propojení se školním televizním zpravodajstvím a sociálními sítěmi a četnost příspěvků,“ komentuje umístění vedoucí GymTV Josef Fryš. Web školní televize prošel loni redesignem a redaktoři zařadili více rozhovorů, například s pedagogy. Svůj web má školní televize Gymnázia Příbram od roku 2006, sama přitom funguje od roku 2005. Stránky se zaměřují na dění ve škole a redaktoři publikují i třicet příspěvků měsíčně.

Redakce GymTV

Spolek pro kočku pečuje o opuštěná zvířata



Příbram – Spolek pro kočku funguje v Příbrami už od roku 2011, kdy ho založila skupina dobrovolnic, kterým není lhostejný každý rok se rozrůstající počet opuštěných, nechtěných či týraných koček. Spolek by však nemohl fungovat bez dotací a sponzorských příspěvků, na pomoc kočkám jsou organizovány i různé sbír-

ky, například Strom splněných přání na zdažbořské veterině.

Díky finanční pomoci města prošlo v loňském roce rukama spolku celkem sto sedmdesát osm koček; čtyřicet sedm nalezených kočiček bylo vykastrováno a u hodných lidí, kteří poskytli zvířatům nový domov, se podařilo umístiti devadesát sedm koček a koťat.

Hlavním cílem Spolku pro kočku je pomoc opuštěným, toulavým, nemocným a jinak znevýhodněným kočkám v Příbrami a okolí. Plaché kočky se po vykastrování a nezbytném ošetření vypouštějí zpět do lokality, v nichž byly odchyceny, kde jsou členy spolku a dalšími hod-

nými lidmi krmeny a sledovány. Kořata a přítulné kočky jsou umísťovány do domácích depozit u členů spolku, kde čekají, až jim bude nalezen nový domov. Nebudme lhostejní k osudům těch, které lidská bezcitnost uvrhla do těžkého postavení.

V současné chvíli spolek nabízí k adopci asi ročního kastrovaného bílořezavého kocourka Bohouška. Je velice přítulný a mazlivý.

Další informace o kočkách k adopci i o činnosti spolku naleznete na webových stránkách www.spolekprokockupribram.cz.

Tvoření pro děti

Příbram – Pokud už nevíte, čím zabavit své děti, vezměte je do příbramského Domu dětí a mládeže na další oblíbené tvořivé odpoledne, kde si budou moci tentokrát vyrobit zvířátko nebo šperk z filcu. Vítány jsou děti od šesti let i jejich dospělý doprovod. Kdy? Už příští týden, v úterý 19. ledna od 15 do 16.30 h.

JP

Nebeské fotografie v novém roce



Příbram – Jiří Jiroušek, fotograf, který se specializuje na letecké snímky, v loňském roce uskutečnil mnoho zajímavých letů a hodně fotil, ale málo ukazoval. Proto připravil velkou podzimní sérii fotografií ze Šumavy, kterou najdete na jeho webových stránkách či na facebookovém profilu. Ke konci loňského roku, v listopadu, proběhla výstava s názvem Nebeské v polském Opole, a i na letošní rok jsou dohodnuté zajímavé výstavy. V České republice budou Jirouškovy fotografie k vidění například v barokním areálu Skalka u Mníšku pod Brdy, a to v průběhu celých letních prázdnin. A vydáte-li se do zahraničí, na jeho fotografie můžete narazit ve francouzském Dijonu či v německém Mainzu.

CHCETE PEJSKA?

Technické služby města Příbram, středisko Psí útulek Lazec, www.utulekpribram.cz, tel. 318 629 531, otevřeno 10 – 16 h. Výběr pejsků volných k adopci naleznete i na našem facebookovém profilu (www.facebook.com/periskoppribram).

Žolík (foto č. 1) – dvouletý kříženec krysaríka, odchycen byl městskou policií 22. srpna loňského roku na Náměstí 17. listopadu; Žolík je přátelský a poslušný, miluje aportování a dlouhé procházky, vhodný pouze do bytu

Fred (foto č. 2) – kříženec Jack Russell teriéra starý přibližně rok a půl, městskou policií byl odchycen 26. září v České pivnici na Drkolnově; Fred je velmi živý a hravý pes, pro svůj velký temperament by se hodil spíše k domku se zahradou, je vhodný na výcvik agility

Kryšpín (foto č. 3) – dvouletý kříženec, kterého nezodpovědný majitel 1. prosince uvázal u stadionu Marila, našel se u něj pelíšek, hračky, a pejsek měl i nasazen košík; Kryšpín je vhodný spíše k domku se zahradou, raději ne k dětem

